
Četnosti (%) za třídy Srovnávací testy pro 5. ročník ZŠ KALIBRO 2022/2023

Legenda:      Úsp – průměrná úspěšnost (%)      Red – redukovaná úsp.      1 až 9,0 – četnost (%)      * – nečitelné      / – bez odpovědi

Škola 3123, Třída 5.A

Český jazyk – 5.r.  Úsp  Red  1  2  3  4  5  6  7  8  9  0  *  / 

Proč to dělali?               A 74.1 27.8 11 6 44 72 22 56 - - - 0 0 0
Jako šídlo                    B 81.5 38.9 56 72 11 6 83 6 - - - 0 0 0
Co se opravdu tvrdí?          C 73.1 22.2 6 28 78 22 28 44 - - - 17 0 0
Co o pulcovi?                 D 78.7 27.8 11 67 56 83 83 6 - - - 0 0 0
Vynechaná věta                E 67.6 22.2 72 6 28 56 33 11 - - - 0 0 0
Jak se chovali?               F 77.8 27.8 6 56 89 28 22 22 - - - 0 0 0
Co o klucích?                 G 59.3 11.1 11 28 72 67 33 67 - - - 0 0 0
Proč nechtěla pulce?          H 55.6 55.6 0 6 56 6 0 22 - - - - 6 6
Vhodný název                  I 75.0 16.7 72 17 39 56 0 22 - - - 0 0 0
Vhodné náhrady                J 69.4 27.8 11 50 78 61 28 78 - - - 0 0 6
Proč ne dnes v Česku?         K 33.3 33.3 6 33 22 17 6 17 - - - - 0 0
Pravopis a gramatika          L 58.3 11.1 22 56 44 44 44 28 - - - 0 0 0
Tabulka o žábách              M 75.9 22.2 67 6 6 33 67 67 - - - 0 0 0

Průměr za 13 úloh: 67.7 26.5 Velikost souboru: 18

Úspěšnost jednotlivých úloh

Český jazyk – 5.r.  Úsp 

Proč to dělali?               A  74.1
Jako šídlo                    B  81.5
Co se opravdu tvrdí?          C  73.1
Co o pulcovi?                 D  78.7
Vynechaná věta                E  67.6
Jak se chovali?               F  77.8
Co o klucích?                 G  59.3
Proč nechtěla pulce?          H  55.6
Vhodný název                  I  75.0
Vhodné náhrady                J  69.4
Proč ne dnes v Česku?         K  33.3
Pravopis a gramatika          L  58.3
Tabulka o žábách              M  75.9
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Četnosti (%) za třídy Srovnávací testy pro 5. ročník ZŠ KALIBRO 2022/2023

Legenda:      Úsp – průměrná úspěšnost (%)      Red – redukovaná úsp.      1 až 9,0 – četnost (%)      * – nečitelné      / – bez odpovědi

Škola 3123, Třída 5.A

Matematika – 5.r.  Úsp  Red  1  2  3  4  5  6  7  8  9  0  *  / 

Vážení šroubků                A 44.4 44.4 44 17 0 6 0 0 0 0 22 - 0 11
Slevový kupón                 B 22.2 22.2 22 22 17 0 0 11 0 6 17 - 0 6
Doba opalování                C 72.2 72.2 67 6 0 0 6 17 0 0 6 - 0 0
Kolik ujeli?                  D 22.2 22.2 22 17 6 0 11 0 6 0 33 - 0 6
Boeing 767                    E 56.9 27.8 50 50 61 67 - - - - - 0 6 6
Co nemusí kupovat?            F 63.9 22.2 72 33 39 56 - - - - - 0 0 0
Kolik stromků?                G 59.7 22.2 50 61 50 11 - - - - - 0 0 6
Délka čar                     H 33.3 33.3 33 0 0 0 0 0 0 0 56 - 6 6
Kolik zaplatily?              I 22.2 22.2 22 28 6 0 0 0 0 0 17 - 6 22
Rozdíl v ceně                 J 72.2 72.2 72 0 0 0 6 0 0 0 6 - 11 6
Vhodné řecké ostrovy          K 59.7 16.7 56 33 28 56 - - - - - 33 0 6
Tvrzení o tabulce             L 76.4 33.3 100 56 22 83 - - - - - 0 0 0
Počet míst na výběr           M 50.0 50.0 50 17 6 6 0 0 0 6 0 - 11 6

Průměr za 13 úloh: 50.4 35.5 Velikost souboru: 18

Úspěšnost jednotlivých úloh

Matematika – 5.r.  Úsp 

Vážení šroubků                A  44.4
Slevový kupón                 B  22.2
Doba opalování                C  72.2
Kolik ujeli?                  D  22.2
Boeing 767                    E  56.9
Co nemusí kupovat?            F  63.9
Kolik stromků?                G  59.7
Délka čar                     H  33.3
Kolik zaplatily?              I  22.2
Rozdíl v ceně                 J  72.2
Vhodné řecké ostrovy          K  59.7
Tvrzení o tabulce             L  76.4
Počet míst na výběr           M  50.0
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Četnosti (%) za třídy Srovnávací testy pro 5. ročník ZŠ KALIBRO 2022/2023

Legenda:      Úsp – průměrná úspěšnost (%)      Red – redukovaná úsp.      1 až 9,0 – četnost (%)      * – nečitelné      / – bez odpovědi

Škola 3123, Třída 5.A

Přírodovědný základ – 5.r.  Úsp  Red  1  2  3  4  5  6  7  8  9  0  *  / 

Jak chránit prostředí?        A 72.2 0.0 33 11 72 50 83 22 72 67 - 0 0 0
Obeplutí světa                B 52.5 5.6 50 22 67 33 72 50 56 33 56 0 0 6
Které zvíře?                  C 44.4 44.4 11 6 0 6 44 6 0 17 - - 0 11
Odhady o Česku                D 69.8 5.6 78 28 22 50 17 17 28 39 28 0 0 0
Výstražné zbarvení            E 79.9 27.8 6 78 6 39 28 78 0 6 - 6 0 6
Která je Volha?               F 55.6 55.6 6 28 6 56 0 - - - - - 0 6
Zemědělské využití Polabí     G 27.8 27.8 22 28 6 0 28 11 - - - - 6 0
Co má vykvést?                H 63.2 5.6 61 72 44 67 44 33 28 67 - 0 0 0
Odkud kost pochází?           I 61.1 5.6 33 33 28 6 39 33 28 39 - 6 0 6
Rozpouštění látky             J 57.1 11.1 50 33 33 39 28 56 39 - - 0 6 0
Předpověď počasí              K 75.9 11.1 89 11 78 78 72 72 44 83 67 0 0 0
Bobří řeka a přítoky          L 54.8 0.0 83 39 78 39 39 44 39 - - 0 0 0
Správné úvahy                 M 60.5 0.0 83 33 33 50 11 50 44 22 83 0 0 0

Průměr za 13 úloh: 59.6 15.4 Velikost souboru: 18

Úspěšnost jednotlivých úloh

Přírodovědný základ – 5.r.  Úsp 

Jak chránit prostředí?        A  72.2
Obeplutí světa                B  52.5
Které zvíře?                  C  44.4
Odhady o Česku                D  69.8
Výstražné zbarvení            E  79.9
Která je Volha?               F  55.6
Zemědělské využití Polabí     G  27.8
Co má vykvést?                H  63.2
Odkud kost pochází?           I  61.1
Rozpouštění látky             J  57.1
Předpověď počasí              K  75.9
Bobří řeka a přítoky          L  54.8
Správné úvahy                 M  60.5
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Četnosti (%) za třídy Srovnávací testy pro 5. ročník ZŠ KALIBRO 2022/2023

Legenda:      Úsp – průměrná úspěšnost (%)      Red – redukovaná úsp.      1 až 9,0 – četnost (%)      * – nečitelné      / – bez odpovědi

Škola 3123, Třída 5.A

Humanitní základ – 5.r.  Úsp  Red  1  2  3  4  5  6  7  8  9  0  *  / 

Co má každá obec?             A 61.1 0.0 50 56 22 33 89 17 83 50 28 0 0 0
Kulturní památky              B 61.1 0.0 61 94 50 50 44 89 - - - 0 0 0
Středověká matka              C 59.0 0.0 56 61 78 39 28 72 33 61 - 0 0 0
Hraničí s ČR i Francií        D 74.3 55.6 11 83 6 33 17 33 17 33 - 0 0 6
Menšiny v Česku               E 60.5 16.7 44 28 33 56 50 22 61 33 22 0 0 6
Poloha krajů                  F 71.6 11.1 33 72 0 56 78 67 39 28 72 0 0 0
Výstroj a výzbroj             G 57.1 0.0 67 67 39 67 39 33 78 - - 0 0 0
Tvrzení o středověku          H 59.7 5.6 39 61 50 39 22 44 28 39 - 0 0 0
K čemu slouží stát?           I 69.8 16.7 72 28 22 6 72 56 78 11 78 0 0 6
Zvířata ve středověku         J 70.4 22.2 17 72 83 17 44 39 67 67 72 0 0 0
Komunismus u nás              K 74.7 27.8 17 22 72 22 17 78 17 67 78 0 0 6
Žijí v satelitech             L 71.0 16.7 78 39 6 89 11 28 78 44 39 0 0 6
Umění v pravěku               M 67.9 0.0 78 11 100 78 28 6 83 44 83 0 0 0
Tvrzení o dopravě             N 77.8 16.7 72 11 83 6 72 83 22 28 - 0 0 6

Průměr za 14 úloh: 66.9 13.5 Velikost souboru: 18

Úspěšnost jednotlivých úloh

Humanitní základ – 5.r.  Úsp 

Co má každá obec?             A  61.1
Kulturní památky              B  61.1
Středověká matka              C  59.0
Hraničí s ČR i Francií        D  74.3
Menšiny v Česku               E  60.5
Poloha krajů                  F  71.6
Výstroj a výzbroj             G  57.1
Tvrzení o středověku          H  59.7
K čemu slouží stát?           I  69.8
Zvířata ve středověku         J  70.4
Komunismus u nás              K  74.7
Žijí v satelitech             L  71.0
Umění v pravěku               M  67.9
Tvrzení o dopravě             N  77.8
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Četnosti (%) za třídy Srovnávací testy pro 5. ročník ZŠ KALIBRO 2022/2023

Legenda:      Úsp – průměrná úspěšnost (%)      Red – redukovaná úsp.      1 až 9,0 – četnost (%)      * – nečitelné      / – bez odpovědi

Škola 3123, Třída 5.A

Anglický jazyk – 5.r.  Úsp  Red  1  2  3  4  5  6  7  8  9  0  *  / 

Doplňování sloves             A 77.8 16.7 67 22 0 83 72 33 78 78 - 0 0 0
Co se rýmuje?                 B 88.9 44.4 72 83 11 0 83 89 100 6 - 0 0 0
Správné zájmeno               C 74.3 16.7 83 11 67 39 28 33 6 17 - 0 0 0
Pravdivé věty                 D 75.3 27.8 83 67 83 50 33 83 89 11 0 0 0 0
Počet dětí v učebně           E 55.6 55.6 56 6 11 6 6 0 0 0 11 - 0 6
Na co dává odpověď?           F 75.9 27.8 67 11 17 56 89 72 - - - 0 0 0
Podtržené chyby               G 71.0 5.6 6 6 44 39 33 17 0 61 78 6 0 0
Co je na obrázku?             H 86.4 22.2 72 0 89 0 100 83 17 94 56 0 0 0
Jaká auta tam parkují?        I 79.9 22.2 83 11 72 72 6 72 67 89 - 0 0 0
Zdvořilé odmítnutí            J 83.3 27.8 6 6 39 22 94 17 17 0 - 0 0 0
Co dělá denně?                K 87.7 33.3 6 89 94 0 89 61 6 6 72 0 0 0

Průměr za 11 úloh: 77.8 27.3 Velikost souboru: 18

Úspěšnost jednotlivých úloh

Anglický jazyk – 5.r.  Úsp 

Doplňování sloves             A  77.8
Co se rýmuje?                 B  88.9
Správné zájmeno               C  74.3
Pravdivé věty                 D  75.3
Počet dětí v učebně           E  55.6
Na co dává odpověď?           F  75.9
Podtržené chyby               G  71.0
Co je na obrázku?             H  86.4
Jaká auta tam parkují?        I  79.9
Zdvořilé odmítnutí            J  83.3
Co dělá denně?                K  87.7
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Škola 3123, Třída 5.A

Ekonomické dovednosti – 5.r.  Úsp  Red  1  2  3  4  5  6  7  8  9  0  *  / 

Víc žen než mužů              A 74.7 11.1 56 78 78 6 28 83 11 22 89 0 0 0
Co musejí zvážit?             B 61.7 11.1 61 83 50 61 78 50 44 78 50 0 0 0
Válka a ekonomika             C 55.6 0.0 61 67 89 50 78 22 39 39 - 0 0 0
Užitečné vynálezy             D 46.5 0.0 56 78 17 50 39 33 50 50 - 0 0 6
Kolik protelefonoval?         E 50.0 50.0 39 11 0 6 6 0 0 0 33 - 0 6
Podmínky pro podnikání        F 67.9 5.6 0 50 72 33 39 72 78 83 6 0 0 0
Obchody v zahraničí           G 64.6 22.2 61 67 83 78 83 33 50 61 - 0 0 0
Prodej na internetu           H 68.8 0.0 17 56 89 22 39 17 50 28 - 0 0 0
Zač utratí víc?               I 66.7 11.1 6 33 11 67 72 61 56 17 - 6 0 0
Kolik vrátit?                 J 22.2 22.2 22 6 0 0 0 0 6 0 61 - 0 6

Průměr za 10 úloh: 57.9 13.3 Velikost souboru: 18

Úspěšnost jednotlivých úloh

Ekonomické dovednosti – 5.r.  Úsp 

Víc žen než mužů              A  74.7
Co musejí zvážit?             B  61.7
Válka a ekonomika             C  55.6
Užitečné vynálezy             D  46.5
Kolik protelefonoval?         E  50.0
Podmínky pro podnikání        F  67.9
Obchody v zahraničí           G  64.6
Prodej na internetu           H  68.8
Zač utratí víc?               I  66.7
Kolik vrátit?                 J  22.2
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